



有一个好消息

每到冬天,南方供暖都会成为网友讨论的热点话题。前天公示的一份“南京市江北新区中心区江水源热泵区域供冷供热系统(DHC)项目环评公示”显示,南京江北新区将投资23亿元,实现区域集中供暖供冷。整个项目的建设期为10年。

现代快报记者 安莹

10年建成江水源热泵区域供冷供热系统项目

江北新区中心区将实现集中供冷供暖

预计实际接入面积860万平方米

《南京江北新区总体规划》提出,沿江地区根据实际用热需求设置江水源热泵能源站,实现公建和居住地区的区域集中供暖和供冷。为了加快落实江北新区中心区集中供冷供冷设施建设,南京市浦口新城开发建设有限公司采取PPP模式,

招投标确定由南京丰盛产业控股集团有限公司和南京丰盛新能源科技股份有限公司联合体为项目社会投资人,合资成立了南京江北新能源开发管理有限公司,建设运营本次江北新区中心区江水源热泵区域供冷供热DHC系统项目。

根据环评公示,项目能源站规划服务区域占地面积约7.4平方公里,总建筑面积约1421万平方米,其中公共建筑898万平方米,住宅523万平方米。根据市场需求及同类项目经验,考虑到接入率问题,项目预计实际接入面积为860万平方米。

新闻链接

江北新区中心区规划

去年6月27日,国务院印发《关于同意设立南京江北新区的批复》,起始于2010年“浦口新城”规划上升为“江北新区”,相应的“浦口新城核心区”升级为“江北新区中心区”。江北新区中心区的定位是江北新区的核心区和先期启动区,江北新区的文化、医疗和商业中心,南京市生态宜居、相对独立的城市副中心。

江北新区中心区位于纬三路隧道与纬七路隧道之间,面积为16平方公里,相当于8个新街口核心区的面积,具体区位是北至老山风景区、南临长江滨水岸线、西以七里河为界、向东可延伸至浦口火车站地区。江北新区中心分为商贸商务区、浦口火车站区、国际健康城三大功能片区。

夏季将运行120天,冬季100天

据介绍,这一区域供冷供热系统是采用从江水中提取能量用于供冷供热的一种技术。夏季,将建筑物中的热量转移到水源中,由于水源温度低,可以高效地带走热量;而冬季,则从水源中提取能量,由热泵原理通过载冷剂提升温度后送到

建筑物中。

根据国家行业标准和南京地区实际空调运行情况,中央空调系统按每年夏季120天、冬季100天,每天运行时间为10小时计算。

项目规划范围内地区划分为A区、B区、C区、D区、E区和

F区,总计6个片区。项目范围内拟建6座江水源热泵区域能源站和1座江水取水泵站,能源站总用地面积为4.88万m²,建筑面积为5.7万m²;项目室外铺设空调水系统管网及能源输送管网共计约113486m;江水取水排水管网总长度约为19674m。

还有两个坏消息

谁拿了环卫工洪师傅的垃圾桶? 警方已立案调查

垃圾桶也有人拿?别说,还真有!洪师傅是南京的一名环卫工人,垃圾桶是他每天工作必备的工具。可最近,洪师傅的垃圾桶接连不翼而飞,无奈之下,洪师傅只得向警方求助。目前,南京秦淮警方已经立案调查此事,警方希望知情人能够提供线索。

通讯员 秦公轩
现代快报记者 陶维洲

每天要用的垃圾桶丢了

洪师傅负责南京秦淮区教敷营一带的环卫工作。每天清晨4点,当大家还在熟睡的时候,洪师傅一天的工作就开始了。他要清扫自己包干的区域,一直要干到中午。稍作休息后,继续工作到晚上。

由于洪师傅包干的片区是居民小区,生活垃圾特别多,小号垃圾桶无法满足工作的需要,于是洪师傅跟单位申请了两个大号垃圾桶,每个价值约600元。但让洪师傅没想到的是,这两个垃圾桶如今成了他最大的烦恼。

洪师傅告诉现代快报记者,平时他一人租住在包干的小区附近。今年3月的一天,他和往常一样,打扫完包干的区域后,就把垃圾桶放在一旁,回家休息了。可是第二天清晨,他发现其中的一个垃圾桶不见了。洪师傅一直认为是周围有需要的居民临时借用了,但直到现在垃圾桶仍然未被还回来。

洪师傅只能用剩下的一个垃圾桶运垃圾,工作量比以前增

加了不少。可是5月10日,这唯一的一个垃圾桶也不见了!这可急坏了洪师傅,垃圾一天不清理可不行,洪师傅立即将此事汇报给单位,自己则先用小垃圾桶将就着。

为了尽快找回垃圾桶,洪师傅还向秦淮警方报了警。

警方立案调查,征集线索

这两个垃圾桶究竟去哪里了?又有谁会偷垃圾桶呢?目前,警方已经立案调查。

民警告诉现代快报记者,有一种可能是有些市民认为垃圾桶放在自己家门前太脏,有时会故意弄走。但是这种情况,一般垃圾桶不会丢,只是会被放到其他地方。

还有一种可能就是确实被人偷了,卖到废品站去。民警了解到,部分废品收购站会回收这些垃圾桶,卖到小工厂,粉碎后作为再生塑料出售。虽然民警暂时还没找到偷垃圾桶的贼,但是已经通知辖区内所有回收垃圾桶的废品收购站,遇到有人卖垃圾桶,一定要和派出所联系。

警方提醒

虽然偷窃垃圾桶数额不大,但一样是盗窃行为。如果废品收购站明知这些垃圾桶是偷来的,还对此进行回收,也涉嫌违法。

酒店承办婚宴放倒41人

患者疑似食物中毒,六合区多部门已介入调查



婚宴后,出现不适的市民到医院救治 现代快报记者 王益摄

快报讯(记者 王益)前天,吴先生一家参加婚宴,结果吃完回家都出现了上吐下泻的症状,吴先生怀疑是食物中毒。记者了解到,截至昨天10点半,已统计到有41人在婚宴后出现疑似食物中毒症状。目前,南京六合区市场监督管理局等多部门已介入调查。

昨天上午,现代快报记者在六合区人民医院急诊室外,见到了吴先生。吴先生说,前天,亲戚家孩子办婚礼,婚宴定在六合经济开发区内的扬浦大酒店,他们一家人都去参加了。一楼大厅总共摆了70多桌。

昨天凌晨1点多,吴先生一家三口都出现不适,“恶心、腹痛、上吐下泻。”天一亮,他就带着家人赶到六合区人民医院。刚到医院他就傻眼了,挂号处和输液处都排着长队,就诊的都是婚宴上一起吃饭的亲友。

随后,记者来到涉事的扬

浦大酒店,据了解,前天,酒店共承办了4场婚宴,共125桌。

酒店负责人周经理表示,目前正在配合相关部门进行调查,并会承担食客的相应损失。他介绍,当天几场婚宴的菜单都不一样,冷菜有部分相同。冷热菜的原材料供应商都有相关手续,酒店的饭菜也有留样,包括客人自带的。

昨天中午,六合区市场监督管理局发布通报,确认到昨天上午10点半为止,共有41人到六合区人民医院就诊,病人均为前天到扬浦大酒店参加婚宴的食客,症状为呕吐、腹痛、腹泻,疑似食物中毒。经过诊治,目前患者症状平稳。

据悉,六合区已启动食品安全突发事件应急预案,在酒店现场采样送检,下一步将根据检验结果,依法严肃处理。目前,涉事酒店已经停业整改。(爆料人线索费60元)



现在,洪师傅只能用借来的垃圾桶工作 警方供图